2016年,对每一个国税人来说,注定 是不平凡的一年。5月起"营改增"试点全 面推开,刚刚"闯"过了"营改增"开票、申 报等税制转换重要"关口",此刻,我们又 站在了"金税三期优化版"上线冲刺的"跑 道"上。

"金税三期优化版"上线是全国税收 信息系统规范统一的必然要求,是中国 税收发展史上具有里程碑意义的一步。 自2016年8月29日起,全省国税系统 正式进入上线前最关键的"大双轨"运 行阶段,这意味着各单位全员、全量和 全业务类型的双系统运行,更意味着工 作负荷加倍、强度加倍、耗时加倍、压力 加倍!此时,距离10月8日正式上线只 有一个月的时间了,时间分秒不停,冲 锋的鼓点已经敲响,又一段"白加黑"、 "5+2",没日没夜、加班加点的艰苦岁月 自此开启。

## 市国税局召开金税三期工程全面上线动员会议

期平稳上线,市国税局在扬州市 国税局金税三期优化版推广上 线动员会后,结合高邮实际,迅 速制定出《高邮市局金税三期优 化版推广上线实施方案》, 从健 全组织保障、前期准备、工作安 排、工作要求等方面进行了详细 部署,并广泛征求了机关各科 室、纳服、大国、稽查等部门的意 见,进一步进行修改完善。

8月31日上午,市国税局 马不停蹄召开金税三期工程全 面上线动员会议,向各基层分 局、稽查局,机关各科(室)作深 入动员

会议开始,市国税局副局长刘忠详细解读了《高邮市局金税三 期优化版推广上线实施方案》,进一步强化组织领导,细化时间节 点,明确职责分工,做到不出盲点、不留死角、毫不松劲

会上,市国税局局长刘正群首先传达了扬州市局金税三期 优化版推广上线动员会的会议精神。之后,提出了"三个三"的



员参与,集全局之力做好金 三上线工作。全体税务干部 要全面行动,做到全员培训, 全员全量全测试; 要全面出 击,各工作组要共同协作、相 互配合,分工不分家,在各项 工作上见成效;要全程督查, 不断提高工作质量和效率, 要把握优势,努力走在全市 前列。二是"三个把握"。要把 握关键节点,制定好时间表; 要把握重点阶段,制定好路 线图;要把握主要内容,制定 好任务书。 三是"三个注

要注重痕迹管理、资料收集,每天有镜头,每日有资料, 日志要认真记,问题要及时收集;要注重宣传培训、舆情监控, 要立体式宣传,强化正面导向,培训实行分期分类培训、轮班 培训,與情要高度重视、特别关注;要注重人文关怀、后勤保 障,要运用营改增期间好的经验和做法,确保对纳税人的影响 程度降到最低。

# 市国税局"大双轨"试点运行首日见闻



9月1日,是市国税局"大双轨"试点运行的第 天。当日上午,市国税局局长刘正群、副局长刘忠 来到一分局,现场指导金税三期上线测试工作。

市国税局局长刘正群首先了解测试工作运行 情况,强调全体人员要注重操作业务技能学习,统 筹安排好各项工作,后勤保障小组要注重人文关 怀,共同协作、密切配合,继续发扬营改 增期间的"工匠精神",全力保证金税三 期平稳上线。

下午5:00,在一分局三楼会议室召 开会议,各业务科室、基层各分局 45 名 业务骨干人员齐聚会议室,对工作组进 行进一步细分,将工作职责明确到人,征 管科负责人员对系统操作再次进行培 训,提出了报表报送的相关要求。副局长 刘忠在会议结束前提出两点总要求:-要严明纪律,各人对各项工作任务要按 时不折不扣落实到位。二要严格执行请 销假制度,特殊时期无特殊情况任何人 不得请假。

会议结束后,大家按照分工迅速各就各位,局 长刘正群、副局长刘忠等局领导坚持坐阵指挥,许 多人克服家庭上、生活上、身体上的困难,投入到紧 张忙碌的一比一的双轨并行操作中。截止当日晚24 时,测试日常业务事项31类626笔,虚拟业务1 笔,外围业务事项8类16笔。

根据金三上线实施方案 测试的项目将 CTAIS2.0 系统 的安排, 市国税局利用休息 日时间进行金税三期虚拟业 务测试和风险应对录入工 作。9月3日(周六)一大早, 市国税局局长刘正群即从扬 州赶赴测试现场, 亲切慰问 全体加班人员, 并详细了解 测试进展情况。

当日, 征管科组织了测试 业务培训,科长邵天平对当天 的测试的项目和注意事项进行 了工作布置,要求各小组对已

与金三系统进行逐笔认真比对, 对有差异的进行补充操作。最 后,副局长刘忠强调,各小组长 要切实履行职责,对上报资料要 认真审核,确保资料报送无误, 并提醒各小组合理安排测试工 作、合理安排加班人员,适时安 排人员轮休。

市国税局副局长肖红率领 工会和办公室也带上矿泉水、 水果,现场亲切慰问加班人员。





### 项华元:既然选择无怨无悔

家远在安徽省全椒的项华元, 是高邮市国税局 一分局的青年税干,同时也是一个两岁女孩的父亲。 家住外地的他,只能周末回家陪伴妻子和女儿。 三"上线以来,奋战在前线的他已经连续两周不能回 家同妻女团圆了, 剧增的业务量使他连每日同女儿 视频的时间都没有。

自"全三"试点上线以来, 项华元除了白天要完 成大量的综合岗业务;晚上还要继续奋斗在"金三 一线,统计办税服务厅业务量、补录数据、协调布置、 接受咨询……每天深夜, 等他拖着疲惫的身躯回到 宿舍,妻子和女儿早就进入了梦乡

在上线期间,项华元妻子突然打来电话,说女儿 突发肺炎,需要去南京的医院检查,可是这时正是大

双轨试运行期间的关键时刻!一边是心爱的小宝贝, -边是难以割舍的岗位,项华元纠结万分,最后还是 在领导的再三命令之下,他才匆匆赶去南京的医院。 在女儿的病情好转以后,为了确保9月1日正常开 展业务测试, 项华元这位年轻的父亲只能忍痛将女 儿留给妻子照顾,立马回到自己的工作岗位,继续与 同事们奋战在"金三"的一线。

"既然选了这条路,就不要怕吃苦,年轻人就是要 多一些磨练,才能破茧成蝶。"项华元常常与身边的人 这样说。青春无悔,这位年轻的父亲展现出当代国税 青年干部爱岗敬业、敢闯

敢拼、坚韧不拔的意志品



### 戴建萍:舍小家为"国税"

了高邮国税发票管理岗的一片天。尤其是 在这次金税三期上线的测试工作中,因为 时间紧任务重, 戴建萍每天加班到深夜, 而她没有任何怨言。在积极学习金三系统 知识的同时,她也凭借高度的工作责任心 和主动性,高效率地完成各类发票信息的 整理、核对、录入等工作。

可有谁知道? 她在生活中是一位平凡 的母亲,孩子尚小,刚上小学,正是需要照 顾的时候, 但是她面对金三所带来的大量 的测试工作,连续的"白加黑"、"5+2",早出 晚归的她几乎没有与孩子见面的机会。她

都说女性撑起半边天,戴建萍就撑起 也是一位左邻右舍称道的孝顺女儿,作为 独女的她父亲早逝, 现在母亲身患癌症住 院,却无法亲自陪伴在身旁,她很愧疚,却 嘱托丈夫照顾好老人, 自己义无反顾地扑 在工作中。大家都劝她请假回家看看老人 与孩子时,她却说:"金三上线是大事,虽然 我不是一名称职的母亲和女儿,但是我不 后悔,只要国税局需要,我就理应在金三这 场战役中奋战到底。

> 青春无悔,奉献国税,在金税三期双轨 测试期间, 她用实际行动践行着自己的誓 言,展示了高邮市局税干不怕艰辛,勇于吃 苦,锐意进取的时代风范。

### 柏京:勇挑重担忘我工作

一分局发票管理岗的柏京已经好几天没有好好睡上一觉 了。平时就积极工作、热心帮助同事的他,在这次与金三 的奋战中,义不容辞地站在前排。发票管理岗的录入和校 对工作很重,下班之后,他主动加班工作到午夜十二点。 同事都劝他适当地休息一下,他却悄悄找到领导说:"大 厅里女同事比较多,要照顾家庭和小孩,请领导把加班的 工作尽量都交给我吧!"

可除了一名尽职尽责的好税官,柏京还有另一重身

自金税三期上线测试工作开展以来,高邮市国税局 份,他也是一名新晋"奶爸",儿子刚刚满月,十分可爱。他 因为经常性的加班,回到家已是深夜,他很想看看妻儿, 却不忍吵醒他们,他只能趁着工作餐的时间,看看妻子发 来的儿子的照片。他经常说自己不是一名称职的父亲,可 是面对工作,他选择奋斗在一线,舍小家、顾大家。他说: "对妻儿的亏欠只能在以后慢慢弥补,而金税三期上线是 大事,分局里那么多的老大哥老大姐还在加班加点,我 名年轻同志更不能搞特殊,不能因为家里的事影响单位 的事!



热线:84683100 传真:84683106 地址:高邮市文游中路176号 今日高邮网址:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn